ADSUNY
S:UUAUDNILASO

Sne1dsudanssudoaisdonu UKIINedgasuAsudIscy

COSCI SWU S=UUAIUDEULASQ



ANdATY/AMAWNCIVA ALAEITUDY

— o

dkSus:uumudtunsad

* Azuuu/A:uUuuquU

AAWNKEDAAATUGIVY AtAgdTovAuMSAIUITULASA GVl

KU198Y AzLUUSIUAVHUQuUovddauda:AuaananiAEaudua Av:thutdlunisAiudeu

lnsa

¥ A:UULDAEY

KuTediv AlDde (average) KED ANaWSULUUKTY (Mean) UovA:LUUAVHUQ/NEU

AUdTUlADINNISUINCILAUAILUUAVKUASIUAU LddKIsAraSududaalunduiu
WU ANDABUDV 1,2,1,4, 1a: 6 AiD (1+2 +1+ 4+ 6) + 5 1AL 2.8

* Adgoluuuiasgiu

KSoaouLdsvluULIaSTIU (Standard Deviation : SD) KUNgfiv AMISNs:D18UDVTIDLA

TogdvonAaas Wuhdo:Auduldlasidgas

Wo sd  Aa Awdgvuuuiasgiu

Ao ADay
AD AzuUU

3 X X

WU AAZUUUAD 1. 2,1, 4, 1a: 6 ===> ALAAYIAIAU 2.8 2:14

sd = V((1+4+1+16+36)-(5x(28)2) =(5-1)
= V(58-(5x7.84)) -4
= V188 +4
= v 47
= 217

* A>WA (Frequency)

AD JUdUA:LUU/IUDUTFORVKUAlUNGU

KU1gdv MsUUuIIUOUUDVA-LUUATANKDDUA fiu 16U 81A=uUUAD 1,2, 1. 4, ua:= 6 o:1d

AzLUU AU

1

2

2

1

4

1

Ccosci swu

S=UUAIUDEULASQ



* AduAa:zau (Cumulative Frequency)

KuTedv wasouupvAUAYBVAIUUAUAWAUDVANAgUN UG
U MA:UUUAD 1, 2,1, 4, ua: 6 2:la

AU A>WA ANUAG:aU
1 2 5 (3+2)
2 1 3 2+1)
4 1 2 (1+1)
6 1 1

* WoS1BuUlna (Percentile)

H3ochuHUVWUBSIBUING HUNedv dtHuUvYDVA:uUUdUa tdtfguA:uuuAvHUALdU 100
ddu Boo:MmiRs3dn:uuuntneni KEouINN3 KEaLMAU A:uuuluchuruvUUDEgSDuazLAls
Wasidulna Wumsuuvdayanisgonnlagluuinaantlu 100 duwria Au

35n1sKAchuKUVWOSIEUINE 1SuMAEevA:LUUNAUDEIULIN Lazdadudu udasthduduluris
SuduA:LUU/FIUdUTFARVKUQ ATUGDE 100
WU JAzLUUAD 1, 2, 1, 4, ua: 6 a:la

WosiBudlng
1 1 20 (1+5) =100
1 1 20 (1+5) %100
2 3 60 (3+5) =100
4 4 80 (4 +5) x100
6 5 100 (5+5) =100

COSCI SWU S=UUAIUDEULASQ



ANSAUDTULASQ

drsus:uuAudunsal LbvsUiuumsFudtuinsa santdu
1) sduuudvlntun
2) suUuuudvngu
(1) WoISTUNDINATWEE
(2) WorsaunINAaaY (Mean)
(3) Wo1sauIINAT T-Score lagtigumnAlladsa:A1ALLGYVIUULIASTIU
(4) WoiseuonA1 T-Score lagtRguoinAUDSIGUING

ua:s:autnsatsgvoannuiniudae laun
A B+ B C+ C D+ D E

goawsaldansuuuudiva ladod

HUUA 1 A,B+ B, C+ C,D+ DE
wuuh 2 A,B+ B, C+ C,D+ D
WUUR 3 A, B+, B, C+, C, D+
WUUR 4 A, B+ B, C+, C

WUUA 5 A, B+, B, C+

LUUA 6 A, B+ B

wuun 7 A, B+

WUUA 8 A, B,C,D,E

WUUR 9 A, B,C,D

WUUA 10 A B,C

WUUR T1 A, B

COSCI SWU S=UUAIUDEULASQ



nisaatnsasyuuudvingun

WumsAudaunsalagwostunA:uuUYavidauda:AUIRgUAULINUARATUAKUQ BV
tneUnnoNad lau
AzuuULGu
AZLLUUYDVLASAFVEQ
AzLUUYDVINSOCEq Ua:
A2IUNIIVEIVLASQO

CiDD&10
fMA:uuuYdviFanvKUAAGDYMSAIUITU AD
39 44 58 62 80 77 95 68 70 62 75
73 73 82 86 90 885 90.25 75 7175 59

tdonsunuuinsaldu wuun 1: A, B+, B, C+, C, D+, D, E (D7UdU 8 1nsa)
AKuaA:uuuLGU 110 A=uuu
ANHUQADIUNI10LIVINSOAD 55

AHUQA:LUUYDVINSQgudaRD 90

fMHUOA:uUUYDVINSACNgafAD 525

HUNELHQ :
HInAtufKUaAdva Tdaukaauwa s:uud:tlasunlavaAdulilagsalula lagdwdvonAl
UDVALLUULAU 16U

fA:zuuuLlGiuAo 150

udfKUQA:LUUZVEQUDVINSAUINNFIKEDLAIAU 150 s:uud=lasuAlu 149.99 Nuf
HSD

HInAIKUQAIIUA3EIVINsauILAUTU s:uu:lUagumlagAudunA:uuULGULa:
sUnuuinsanAmuldan
Wudu

nAIA:UURTE o:ladayatdovdu dod

duoudaa Ao 21
AzLLUUGVIQ fD 95
A:uuudhaa Ao 39
AzLUULDAY A 7231

Adooluuniasgiu Ao 147

COSCI SWU S=UUAIUDEULASQ



tneuntumsdatnsa aod

tnsa A fip Aouci 90 Julu

1nsa B+ fiD Aoucdi 845 fiv tpen31 90
Insa B fp Aouci 79  &v Upenin 845
tnsa C+ AiD Aoud 735 fv Upen1 79
tnsa C Aip Aouci 68  fv Upunn 735
1nsa D+ fip Aoud 62,5 dv Uduni1 68
tnsaD AiD Aoucdi 525 fiv Upen 625
INsa E Ao Uoeind1 525

MpgvuwunIasUnanIsAIUIULASQ

(90 = AAMHUQ)
(90 -55=845)
(845-55=79)
(79-55=735)
(735-55=68)
(68 -55=625)
(52.5 = MAMKUQ)

9udu 81asa: A, B+, B, C+, C, D+, D, E 9udus51nsa: A, B,C D, E

atneun

COsClswu

atneun

S:UUATUDEULASQ



msaalnsasyuuudvndu : AW

WumsAudruNSalagWwINSTUNDINAIWAY H3D WaciuudvA:LUUgudanuA:Luucgalu
AGU/ALUUNVRUAQ ULAUUVEIVALUUAIUSULUULASaRLEDN

ineuinAruADvrKuadHSUMSAURU Taun
- p:uuuéu  (BiwWaAudtuSaya:)

cDogv
fA:zuuuvavidanvsuandaomsAIudeU Ad
39 44 58 62 80 77 95 68 70 62 75

73 73 82 86 90 885 9025 75 7175 59

tdonsunuuinsaldu wuun 1: A, B+, B, C+, C, D+, D, E (9UdU 8 1Asq)
mHuan:zuuulGu 110 A:uuu

35Audeu

1) HIWds lagkwadivusvA:uuugvaa Ao 95 AuA:uuucdhaa Ao 39
ATWJE = 95-39 = 56

2) HgIvAzuUU/ANUANVEIVLIASA laguinAWdeKISAdE9IUDULASQ
ADIUNIEIVLNSA = 56 /8 = 7

3) game @Anwn3wygivinsatdutnauntunmsiikuatnsa lagisuontnsalisguiuin

nAIA:UURtE o:ladayatdovdu dod

duoudaa Ao 21
AzLLUUGVIQ fD 95
A:uuudhaa Ao 39
AzLUULDAY A 7231

Adooluuniasgiu - Ao 147

tneuntunisdalnsa aod

tnsa A fip douci 88 Julu

tNsa B+ fip doud 81 v tpuni1 88 (81+7=88)
tnsa B fip douci 74 fv Uound 81 (74 +7 = 81)
tnsa C+ fip doud 67 &v tpuni 74 (67 +7=74)
thsa C fip douc 60 dv tpen31 67 (60 + 7 = 67)
tnsa D+ fip Aouc 53 v tpuns1 60 (53 +7 =60)
tnsa D fip douc 46 v Upun31 53 (46 + 7 =53)
INsa E Ad Uognd 46 (39 + 7 = 46)

COSCI SWU S=UUAIUDEULASQ



COSCI

MogunundasuwanisAudULASQ

9udu 81asa: A, B+, B, C+ C, D+, D, E

ANNES

COsClswu

9udus51nsa: A, B,C D, E

12

ANNEY

S=UUAIUDEULASQ



msdalnsasUiuuudonadu : Aade

WumsAudrunsalagWwostuINA=IUULDAY (Mean HED Average) $OUAUMSAIHUQ
$20UDVANLTYVIUULIASTIU (ANNISASIDNEUDVAILUL) UDVNAUKEDAILUUNVKUQ LAIUUVEIV
A:uuumusUuuuinsanldan lastfinsaasvnaivagiugovAiaay

ineuinAruADvrKuadHSUMSAURU Taun
- puuudu - @BwWaAudeudasa: IiAgdAUMISAUDEUEIVA:ILUL)
- gooupvAILTgVLUULIASTIU / BV SD

HUNELHQ
sUwuuyov SD AtRLEan Taun
3 | -3SD fiv +3SD
225 | -2.255D fiv +2.255D
15 | -15SD fiv +15SD
075 | -0.755D fiv +0.755D
Dog1v

-
)

AA:uuUYDVIFaNvKUOAGDVASAIUIEU AD
39 44 58 62 80 77 95 68 70 62 75
73 73 82 86 90 885 90.25 75 7175 59

tdonsunuuinsaldu wuun 1: A, B+, B, C+, C, D+, D, E (D1udU 8 1nsq)

mHuan:zuuulGy 110 A:uuu
ANKUQydY SD 3 (-3SD fiv +3SD)

nAIA:UURTE o:ladayatdovdu dod

duoudaa Ao 21
AzLLUUGVIQ fD 95
A:uuudhaa Ao 39
AzLUULDAY A 7231

Adooluuniasgiu - Ao 147

58AuUdeu

1) HKunsafagasvnaiv (Kéalnanafvnaivnaa)
sULUULASQ A A, B+, B, C+, C, D+, D, E tnsaasvnatvo:lu C+ fiu C
(fhusuinsatdutauvd IRISInsacdbusn (uAdFAa C+) Wuaafvnaiv)

COSCI SWU S=UUAIUDEULASQ
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2) fHuacLlauyIVINSaHEDA SD vavldazEgdvinsa Fud:dudtAUAEIV SD ALdon ua:
JIuduLnsa
¥ov SD Ad -3SD fiv +3SD JuduLnsa Ao 8
===> gyoulnsawu -3SD -2SD -1SD OSD +ISD +2SD +3SD
(MJudunsaliveay Yroilaviv:lasulu uds:aglugivd 1hu

8 1nsa ===> -3 -2 -1 0 +1 +2 +3

7 1nsa === -25 -15 -05 +05 +15 +25

6 1nsa ===> -3 -15 0] +1.5 +3

41nsQ ===> -3 0] +3
Wudu)

3) fhKuadovA:uuu losldgas Aads + (lLaugovinsa x SD)
TagEgvlnsamuyivia:AudfuAzLUUMUEIVTUS

-3 -2 -1 (0] +1 +2 +3
E D D+ C C+ B B+ A

{und C+ v=2¢jludovA:uuu = ANDAY + (O x SD)

= 7231 + (O x 14.7) = 7231
folipondn =A0ay + (1 x SD)
= 7231 + (1 x14.7) = 87.01

dutnsafunnnsaid (B, B+, A) tRAudautwuluiosa lunvundunu thsantinunii
tnsad (C, D+, D, E) IRAudtuaaluiZoga
4) game B¥rvn:uuuRlallulnauiiumsiKualnsa

tneuntumsdatnsa aod
tnsa A Ao Auuc 116.41 tulu

(7231+(3x147)=116.41 - ..)

L1nsa B+ Ao doud 10171 dv daend1 116.41

(7231+(2x14.7) =101.71 » 7231+ (3 x 14.7) = 116.41)

1nsa B Ao doud 87.01 div tisun31 101.71

(7231+(1x14.7) =87.01 - 72.31+(2x14.7) =101.71)

tnsa C+ Ao doud 7231 #v tipun3in 87.01

(7231+(0 x14.7) = 7231 = 7231+ (1x 14.7) = 87.01)

tnsa C Ao doud 5761 dv tpgndn 7231

(7231+(-1x14.7) =57.61 - 7231+ (0 x 14.7) =72.31)

tnsa D+ Ao doud 4291 fv tpon31 57.61

(7231+(-2x14.7) =42.91 » 7231+ (-1x 14.7) =57.61)

COSCI SWU S=UUAIUDEULASQ



COSCI

tnsa D Ao doud 2821 #v tGown31 42.91

(7231+(-3x147) =28.21 » 7231+ (-2x147) = 42.91)

tnsa E Ao Upyni 28.21

(.. = 7231+ (-3x147)=2821)

MogvunundasynanIsAIudULASQ

Judu 8nsa: A, B+, B,C+ C, D+ D, E

ALRAY

12

COsClswu

n

9udus51nsa: A B,C D, E

16

ALRAY
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msdalnsasUiuudvnau : T-Score (A1adg ua: SD)

WunmsAudruinsalagudava:uuunvsualfoglusun:zuuu T-Score GIUNISAHUQAN
Azuuulky IRA0AeEA 50 ua:AdoviuuuIasyIu (SD) agh 10 udduuvgavA:uuumUSULUU

(NsafLdon

ineuinAruADvrKuadHSUMSAURU Taun
- ANaw/A:uuu T-Score AsvnawyavLlNsa (AIASYIU Ad 50)

CiDD&10
fMA:uuUYdviFanvKUAAGDYMSAIUITU AD
39 44 58 62 80 77 95 68 70
73 73 82 86 90 885 90.25 75 7175

tdonsyuuutnsallu WUURA 1: A, B+ B, C+ C,D+ D,E (07UdU 8 1ASQ)
AMHEUQAINAIVUDVLASAO 50

nAIA:UURtE o:ladayatdovdu dod

duoudaa Ao 21
AzLLUUGVdQ fD 95
A:uuudhaa fio 39
AzLUULDAY A 7231

Adooluuniasgiu Ao 147

58AuUdeu
1) wlavA:uuunvkualdu Z-Score fiau 13UMNKIAT z lasldaas
z=(x-mean)/sd
wWo  x AD A:uuuduudVLCcia:Au
mean #d ADAYUDVAILUUAUNVHUQ
sd A AIA2WLTYVIUULIASTIUYDVALUUAUNVHUQ
Wwu
11AULUUQUAD 95 ===> z=(95-7231) /147~ 154
D1AULUUQUAD 39 ===> z=(39-7231)/147=-226
Wudu
2) KA1 T-Score AADAY 50 ua:Adovivuuiasziu 10 lagldaas

t=50+10z
Wo  t AD A:uuu T-Score ydvldazAu
z AD AsllUU Z-Score AlGINA=LUUGUUDVLCGA=AU

Ccosci swu

62 75
59

S:UUATUDEULASQ



3)

4)

5)

6)

7)

Wwu
fNzAD 154 ===> t=50+(10x154) =654
Nz AD-2.26 ===> t=50+ (10 x -2.26) = 27.4
Wudu
HIWacVYUDVA:ILUU T-Score guga AU A:LUU T-Score dhaa
=654 -274=38
thwadwsda 3) KisdehusuinsacusUuuuinsantdon
=38+8=475=5
KInsafagasvunatv (K3alndyanvnalvnaq)
sUuuulnsa Ao A, B+, B, C+, C, D+, D, E 1nsaasvnatva:tlu C+ fiu C
(@huuinsalulavd IRBInsadusn ([uhdda C+) WugaAvnaiv)
wuvygavA:iuu T-Score lagldAdun31wonnaawsds 4) ua:isuduAinavauinisua Qu
Ad Ao 50) BBAtnsaasvnatv (Uil C+) 9ndu udnwuduidpea dHSuINsaRUINA3T La:
avavidoga dHsulnsantngnii

wu C+  ogluydvn 50 @ -———- > 50+5=55
C ogflugdy  50-5=45 —————- > 50
B ogluygdv 50+5=55 -————- > 55+5=60
Wudu

game a:lalutnaunmisaatnsa [GiRguAuA:uUU T-Score

tneuntumsdatnsa aod

tnsa A fiD T-Score Goud 65 Julu (60 +5 =65 -->..)

1nsa B+ fiD T-Score doud 60 fiv Upun31 65 (55+5=60-->60 +5=65)
Insa B fiD T-Score doud 55 fiv U3 60 (50 +5=55-->55+5=60)
tnsa C+ fiD T-Score doud 50 &v Upunn 55 (50 A71a7 --> 50 + 5 = 55)
tnsa C fiD T-Score Aoudi 45 fv Upunn 50 (50 -5=45-->45+5=50)
1nsa D+ fiD T-Score Aoud 40 fiv Udenin 45 (45-5=40-->40+5=45)
tnsa D fiD T-Score Aoud 35 fiv Upen31 40 (40 -5=35-->35+5=40)
INsa E Ad T-Score Upgni 35 (..-->35)

COSCI SWU S=UUAIUDEULASQ



COSCI

MogunundasuwanisAudULASQ

9udu 81asa: A, B+, B, C+ C, D+, D, E

T-Score (Mean & SD)

COsClswu

9udus51nsa: A, B,C D, E

12

T-Score (Mean & SD)
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msdalnsasuuuudondu : T-Score (1Ua$S13udind)

wWumsAudrutnsalasudavA:uuunvkualRagiusun:uuu T-Score GaMSLIAYUAN

WasidudlnanumsivA:uuu T Und udsudvgova:uuuaiusvuuuinsaiidan

ineuinAruADvrKuadHSUMSAURU Taun
- ANaw/A:uuu T-Score AsvnawyavLlNsa (AIASYIU Ad 50)

oo
fA:zuuuvavidanvsuandaomsAIudeU Ad

39 44 58 62 80 77 95 68 70
73 73 82 86 90 885 9025 75 71.75

tdonsyuuutnsallu WUUR 1: A, B+ B, C+ C,D+ D,E (0UdU 8 1ASQ)
AMHEUQAINAIVUDVLASAO 50

nAIA:UURtE o:ladayatdovdu dod

dududaa Ao 21
AzlLlUUgVdQ fD 95
A:uuudhaa Ao 39
AzLUULDAY A 7231

Adooluuniasgiu Ao 147

38A1UdTU
1) Bgvardua:uuuanna:uuulipalUnuuuuin

62 75
59

2) JaduduudazA:zuuu lagKINAIA:LUULIIAUDEDUAULGSIAU ISUdadUAUINA:ILUUtDETU

AzlLUUUNA WEU

2 3

4 4

6 5
HSD

A:llUU 39 9:2gd1AUA 1ua: A:uuu 95 d:agddun 21

3) thadudunld uKAWSIBUAINE TagthAdurIsShusuALUL/SIUDUTFARVHEUQ LAIATU

29 100 Wwu
WasBudlna
1 1 20 (1+5) =100
1 1 20 (1+5) =100
2 3 60 (3+5)x100

Ccosci swu

S:UUATUDEULASQ



wWasidudlna

(4 +5) %100

100

(5+5)%100

HSD

A:llUU 39 DEBUAUN 1

A:llUU 95 DESUAUN 21

Wosiduadlna = (1+ 21) x 100
Wosdudlna = (21 = 21) x 100

=476
=100

16

4) thAdasiBudlnanidiiguasiv T UAd IWoK1A1 T-Score Bucs1ontd Ao a1s1vd..

1 0.003 0.004 0.007 0.011 0.016 0.023 0.034 0.048 0.069 0.097
2 0.13 0.19 0.26 0.35 0.47 0.62 0.82 1.07 1.39 1.79
3 2.28 2.87 3.59 4.46 5.48 6.68 8.08 9.68 11.51 13.57
4 15.87 18.41 21.19 24.20 27.43 30.85 34.46 38.21 42.07 46.02
5 50.0 53.98 57.93 61.79 65.54 69.15 72.57 75.80 78.81 81.59
6 84.13 86.43 88.49 90.32 91.92 93.32 94.52 95.54 96.41 97.13
7 97.72 98.21 98.61 98.93 99.18 99.38 99.53 99.65 99.74 99.81
8 99.865 | 99.903 | 99.931 | 99.952 [ 99.966 | 99.977 | 99.984 | 99.989 | 99.993 | 99.995

38n1sINgUAT T-Score Uavl

(1 thAadiBudlinduifsunuddiaunaAdeuluasiv lasldAAinalAsvnaa

wsu

WasiBudlnaiiAu 80.0  a:ndlAgvAuAl 8159 wLIANga

Wosdudlnaininu 985
Wosdudlnaininu 4.76
Wostdudlnaininu 100

tWudu

o:lnalAgvnuA1 98.61 WINNRJQ

o:lnalAvnuA 446 wIANJa

d:lnaltAgvnuA1 99.995 LINNJQ

(2) walAsuldsndulaunadsusdavlauds IRiavluradudusn (1au 1- 8) AdEASVAU U
uaavidulauranau ua=tRilavtunnouuga (1av 0 - 9) AngasvAu uuaavidutaukan

HUDJg
wsu

Wostaualna 80.0
wWosisualna 985
Wosiaualna 4.76
wWosisualna 100

tWudu

QasvAUyov 8159
QsvAULGDY 98.61
QsvAU¥oY 4.46
QsvAU¥DY 99.995

5) HIWacivudvA:ILUU T-Score goda AU A:LUU T-Score dga

=89-33=56
UdNAAIAGIY 1
=56 +1=57

6) Uwadwso1nda 5) KisdresuoulnsaausUuuuinsanidan

=57+8=7125

COsClswu

===> MiAuEUalAydu 2:1AdWu 8

9:[a T-Score A 59
9:lQ T-Score AD 72
9:la T-Score Ad 33
9:[Q T-Score AD 89

S:UUATUDEULASQ
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7) Kunsanagasvnalv (K$alnaganvnatonga)
suuuuinsa A A, B+, B, C+, C, D+, D, E 1nsaasvnavo:ldu C+ Au C
(@huuinsalulavd IRBInsadusn ([uhdda C+) WugaAvnaiv)
8) wuvy¥dIvAzIUU T-Score lagldAdUA3 VI INKAAWSTD 6) uaziSuduAnaMUATIHUQ QU
Ad Ao 50) I3Atnsaasvnatv (uidA C+) mndu udALWLTULEDea d1HSUINSAALINAZT La:
avavidoga dHsulnsaftipun

wu C+  ogluydo 50 @ - > 50+8=58
C ogluygdv 50-8=42 -———- > 50
B ogluygdv 50+8=58 -—--——- > 58 + 8 =66
Wudu

9) game a:=laWuineunmisdatnsa BLARguAUAzLUU T-Score

tneuntumsdatnsa aod

tnsa A fiD T-Score Aoud 74 fulu (66+8=74-->.)

1nsa B+ fiD T-Score doud 66 fiv Upann 74 (58 +8=66 -->66 + 8 =74)
Insa B fiD T-Score doud 58 fiv Upun31 66 (50 + 8 =58 -->58 + 8 = 66)
tnsa C+ fiD T-Score doud 50 fv Upenin 58 (50 A71na1v --> 50 + 8 =58)
tnsa C fiD T-Score Aoud 42 fiv Upen31 50 (50-8=42-->42+8=50)
1nsa D+ fiD T-Score doud 34 fv Upuni 42 (42-8=34-->34+8=42)
tnsaD fiD T-Score doud 26 &v Upsni 34 (34-8=26-->26+8=34)
INsa E Ad T-Score Upgnd 26 (..-—>26)

(MpgvuwunIasUNanIsAIUIULASQ

9udu 81asa: A, B+, B, C+ C, D+, D, E 9udus51nsa: A, B,C D, E

T-Score (1Wasiaue Lng) T-Score (1Wasidue Lng)

COSCI SWU S=UUAIUDEULASQ



